

Ljubljana, 8. 4. 2021

## **BKS Bank: Odličen rezultat na slovenskem trgu**

**BKS Bank, ki kotira na borzi, je svojo bilančno vsoto povečala na skoraj 10 milijard evrov. Slovenska bančna podružnica je letni dobiček iz poslovanja po obdavčitvi povečala za 1,5 milijona EUR na 6,7 milijona EUR.**

»Leto 2020 je bilo za nas tek na dolge proge, pri katerem smo po zadržanem startu postopoma pridobili zagon in na cilju dosegli zelo dobro uvrstitev,« povzame predsednica uprave BKS Bank Herta Stockbauer to posebno poslovno leto.

Zelo pozitivno je tudi gibanje bilančne vsote, vlog strank, ki niso banke, in kreditov. »Naša bilančna vsota je dosegla vrhunec 31. 12. 2020 z vrednostjo 9,9 milijarde EUR. To rast lahko pripišemo predvsem odgovornemu povečanju obsega kreditov ter podvojitvi gotovinske rezerve,« pojasni Stockbauerjeva.

### **Rast obsega kreditov 4,4 %: Podjetja investirajo kljub epidemiji covid-19**

»Ko je pred približno letom dni prvič prišlo do popolne zaustavitve javnega življenja, telefoni pri nas niso več nehali zvoniti. Naši strokovnjaki za financiranje in razvoj ter zaledne službe so nenehno delali s polno paro, da so lahko odgovorili na številna vprašanja strank glede odlogov plačil in premostitvenih financiranj ter morebitnih spodbud. Naš cilj je bil strankam pomagati, da čim bolje prebrodijo krizo – zaradi stalno novih odredb in odlokov to ni bilo vedno ravno preprosto. V letu 2020 smo v Avstriji in tujini odobrili skupno 4.178 odlogov plačil na področju kreditnega in lizinškega poslovanja ter dodelili za približno 160,4 milijona EUR premostitvenih kreditov,« se Stockbauerjeva ozre na preteklo leto.

Hkrati so številna podjetja lahko nadaljevala svojo širitev in naložbe. »V vseh regijah, kjer delujemo, smo dosegli rast poslov financiranja. V Avstriji in na tujih trgih smo odobrili za 2,1 milijarde EUR novih kreditov,« pove predsednica uprave. Terjatve do strank pred rezervacijami za tveganja so znašale skupno 6,7 milijarde EUR, kar predstavlja dobro rast posojil v višini 4,4 %.

**Naše srce bije za vaše želje.**



## **Vloge strank, ki niso banke, na rekordni ravni.**

V letu poročanja so rekordno raven poleg bilančne vsote dosegle tudi vloge strank, ki niso banke. »Ob koncu leta 2020 so nam stranke zaupale sredstva v višini 7,4 milijarde EUR, kar je za 731 milijonov EUR več kot leto poprej. Pandemija covid-19 je marsikomu pokazala, kako pomemben lahko postane kratkoročen dostop do likvidnostnih rezerv. Naklonjenost naložbi denarnih sredstev v obliki vlog na vpogled in vezanih vlog se je tako še dodatno povečala,« pove Stockbauerjeva.

## **Zelo zadovoljiv letni dobiček**

Herta Stockbauer je zadovoljna tudi z letnim dobičkom: »Letni dobiček je v letu 2020 zaradi epidemije covid-19 pričakovano nižji kot leta 2019. Takrat doseženih 92,9 milijona EUR je bilo za našo banko rekorden rezultat. Letni dobiček v višini 74,8 milijona EUR, ki smo ga dosegli v letu poročanja, pa lahko primerjamo z dobrim rezultatom iz leta 2018, in je glede na splošno gospodarsko stanje zelo razveseljiv.« Na rezultat so zaviralno vplivali tudi politika negativnih obrestnih mer Evropske centralne banke in posamezni posebni učinki. Mednje sodi zlasti nižji rezultat iz družb, merjenih po kapital-ski metodi, pa tudi stečaj banke Commerzialbank Mattersburg. Zaradi tega je morala BKS Bank v sistem za zavarovanje vlog vplačati izredni prispevek v višini 1,4 milijona EUR.

## **Čiste obresti pred rezervacijami za tveganja na ravni prejšnjega leta**

»Z dobrim operativnim poslovanjem so čiste obresti pred rezervacijami za tveganja znova dosegle ugodno raven iz leta poprej in so znašale okrog 136 milijona EUR. Ker po izteku državne pomoči lahko pričakujemo več kreditnih izgub, smo oblikovali dodatne rezervacije za kreditna tveganja zaradi pričakovanih kreditnih izgub. Zato so se čiste obresti po rezervacijah za tveganja s 117,3 milijona EUR zmanjšale na 110,5 milijona EUR,« pojasni predsednica uprave. BKS Bank si je za strateški cilj zastavila nadgradnjo svojih storitev. V letu 2020 se na tem področju lahko pohvali s pomembnimi dosežki: Čiste opravnine so narasle za razveseljivih 10,5 % na 64,3 milijona EUR.

## **Ročna zavora pri administrativnih stroških**

BKS Bank od nekdaj zelo skrbno nadzoruje stroške. Takoj po začetku pandemije smo začeli varčevati, pri čemer smo odložili vse nenujne projekte. Prevladujoča postavka administrativnih stroškov so stroški dela. Ti so se z usmerjenimi ukrepi znižali za 2,1 milijona EUR na 74,6 milijona EUR. Materialni stroški so bili s 37,3 milijona EUR precej nad vrednostjo prejšnjega leta.

**Naše srce bije za vaše želje.**

Povečanje je predvsem posledica investicij v digitalizacijo, ki pa bo imela dolgoročne stroškovne koristi. V celoti je BKS Bank uspelo ohraniti administrativne stroške v višini 123,2 milijona EUR skoraj na lanskoletni ravni.

### **Slovenija: Prvo mesto med ponudniki poslov z vrednostnimi papirji**

Po besedah Alexandra Novaka je poslovanje BKS Bank tudi v Sloveniji zelo uspešno: »Slovenija je z več kot 54.000 strankami in osmimi poslovnimi enotami najpomembnejši mednarodni trg BKS Bank. Poleg tega ima BKS Bank v lasti tudi družbo BKS-leasing d.o.o. Pri BKS Bank v Sloveniji je tako zaposlenih skupno 154 sodelavcev.«

BKS Bank je v preteklih letih s prenosom strank dveh borznoposredniških družb prerasla v največjega ponudnika poslov z vrednostnimi papirji. Cilj je, da prvo mesto še naprej nadgrajuje. Tudi v letu 2020 je bilo poslovanje z vrednostnimi papirji zelo zadovoljivo. »V Sloveniji so številne stranke tržne pogoje izkoristile za novo usmeritev svojih portfeljev«, pove Novak. Številne so v ta namen začele uporabljati mobilno trgovalno aplikacijo mBroker.

»Mobilna aplikacija mBroker je na slovenskem trgu edinstvena. Naše stranke na področju vrednostnih papirjev imajo tako poleg pregleda nad svetovnimi trgi tudi vpogled v svoj portfelj in gibanje vrednostnih papirjev. V vsakem trenutku lahko z aplikacijo opravljajo naročila za nakupe in prodaje delnic in drugih vrednostnih papirjev,« pove Novak. mBroker omogoča trgovanje na Ljubljanski borzi in na številnih drugih borzah po vsem svetu.

### **Obseg kreditov v Sloveniji je narasel za 4,1 %**

Tudi kreditno poslovanje se je leta 2020 razvijalo enako dobro kot v skupini BKS Bank. »Kot v celotni skupini BKS Bank je bilo v Sloveniji na eni strani veliko financiranj odloženih, odobreni so bili premostitveni krediti, na drugi strani pa so se izvajale nove investicije. Terjatve do strank po rezervacijah za tveganja so tako narasle za 4,1 % na 715,2 milijona EUR,« pojasni Alexander Novak.

Tudi vloge strank, ki niso banke, so se povečale z 1,1 milijarde EUR na 1,3 milijarde EUR.

### **Letni dobiček slovenskih poslovnih enot je narasel na 6,7 milijona EUR**

Dober razvoj poslovanja se odraža tudi v letnem dobičku iz poslovanja po obdavčitvi. S 6,7 milijona EUR je bil dober rezultat predhodnega leta presežen za 1,5 milijona EUR. BKS-leasing d.o.o. je k letnemu dobičku skupine doprinesla dodatnih 1,9 milijona EUR po obdavčitvi.

***Naše srce bije za vaše želje.***

## **Visoko zadovoljstvo strank v Sloveniji**

Leta 2020 je BKS Bank v Sloveniji prvič izvedla analizo zadovoljstva strank. Ta je vključevala 1.200 strank iz segmenta prebivalstva in okrog 200 podjetij. »Najvišje ocene skupnega zadovoljstva dokazujejo, da so stranke zelo zadovoljne z nami kot bančnim partnerjem. 92 % strank iz segmenta prebivalstva in 84 % podjetij je podelilo najboljši oceni za svetovalne kompetence. 75 % strank se v naših poslovalnicah počuti zelo dobro, dobro ocenjene pa so bile tudi aplikacije spletne banke. Pozitivno je tudi dejstvo, da so nas številne naše stranke pripravljene aktivno priporočati naprej. V tem vidimo pohvalo za vsakodnevno delo in dodatno spodbudo za nadaljnje izboljšave,« se veselita vodji podružnice v Sloveniji Dimitrij Pregelj in Damjan Hempst.

## **Močna blagovna znamka BKS Bank**

Tematika, ki je bila v letu poročanja prav tako povsem v ospredju, je bila odličnost blagovne znamke. Močne blagovne znamke potrošnikom ustvarjajo orientacijo in zaupanje ter zmanjšujejo kompleksnost. Zlasti na področju financ sta orientacija in zaupanje pomembni dobrini. BKS Bank je takšna močna blagovna znamka, ki svojo verodostojnost dolgoročno potrjuje z odličnimi storitvami. »Srčnost, trdnost odnosov, usmerjenost v prihodnost in regionalna povezanost zaznamujejo slog blagovne znamke BKS Bank. Ta je bil leta 2020 predstavljen v vsem koncernu. Topli, srčni rdeči barvi stoji nasproti v prihodnost usmerjena vijolična. Prevladujejo mehke zaobljene oblike. To toplo in prijazno celostno podobo podpirata tipografija in novo zasnovani logotip firme. Naš cilj je, da na vseh stičnih točkah blagovne znamke posredujemo enotno in pozitivno doživetje blagovne znamke.

## **Pogled naprej: Tudi leto 2021 bo izziv**

Aktivno soočanje z izzivi je bila od nekdaj odlika BKS Bank. »Izzivov pa bo v letu 2021 dovolj. Znanim dejavnikom, kot so nizka raven obrestnih mer, pritisk stroškov in močna konkurenca, se pridružujejo tudi skrbi zaradi prihodnjih kreditnih izgub. Ker smo v preteklosti sprejeli precej ukrepov za izboljšanje kakovosti kreditov in je naš kreditni portfelj široko razpršen, sicer pričakujemo precejšnjo rast stroškov zaradi tveganj, vendar bo njihov obseg dobro obvladljiv. Da bi gibanje rezultata kljub rastočim stroškom tveganj ostalo stabilno, želimo še naprej trdno rasti in povečevati število strank,« pove Stockbauerjeva.

**Naše srce bije za vaše želje.**



**Foto (Arnold Pöschl, brezplačen dostop):**

Dieter Kraßnitzer, Herta Stockbauer in Alexander Novak (z leve proti desni):  
Leto 2020, ki je bilo polno izzivov, dobro obvladali

**Kontaktna oseba:**

Petra Ibounig-Eixelsberger

BKS Bank AG

E: [petra.ibounig@bks.at](mailto:petra.ibounig@bks.at)

T: 0463/5858-373

M: 0664/805567194

[www.bks.at](http://www.bks.at)

***Naše srce bije za vaše želje.***

